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Ξάνθη, 17/10/2022 

 

Στην περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων δομών υγείας θα συμβάλει η έναρξη 

λειτουργίας της νέας Μονάδας Χρόνιας Αιμοκάθαρσης Ακέσιος Α.Ε. στην Ξάνθη. 

 

Την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2022 υπεγράφη η Άδεια  Λειτουργίας της Μονάδας 

από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, αφού είχε προηγηθεί 

απόφαση του Κ.Ε.Σ.Υ. (Κεντρικό Επιστημονικό Συμβούλιο Υγείας) για την 

επιστημονική διασύνδεση της Μονάδας με το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης. 

 

Επίσης την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 υπεγράφη  η σύμβαση μεταξύ του 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και της Εταιρίας. Η Μονάδα σε πλήρη λειτουργία (3 βάρδιες) θα 

εξυπηρετεί 140 ασθενείς. Η αποτελεσματική λειτουργία της Μονάδας 

προϋποθέτει την στελέχωση της με άκρως έμπειρο και εξιδεικευμένο Ιατρικό και 

Νοσηλευτικό προσωπικό στο τομέα της αιμοκάθαρσης, καθώς απευθύνεται σε 

ασθενείς με ιδιαίτερες ανάγκες που απαιτούν εξειδικευμένη αντιμετώπιση. 

 

Η Μ.Χ.Α. Ακέσιος Α.Ε. έρχεται να λειτουργήσει συμπληρωματικά στο Κρατικό 

Νοσοκομείο Ξάνθης και να συμβάλει αποφασιστικά στην αποφυγή της 

ταλαιπωρίας που υφίστανται οι ασθενείς του Νομού Ξάνθης, οι οποίοι 

προκειμένου να προβούν στις αναγκαίες διαδικασίες αιμοκάθαρσης, είναι 

υποχρεωμένοι να διανύουν τεράστιες αποστάσεις τρείς φορές την εβδομάδα 

απευθυνόμενοι σε Νοσηλευτικά Ιδρύματα και ιδιωτικές Μονάδες Χρόνιας 

Αιμοκάθαρσης της Καβάλας και της Κομοτηνής. Ταυτόχρονα η Μονάδα θα 

συμβάλει στην εξοικονόμηση οικονομικών πόρων για τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. που 

αφορούν την χρηματοδότηση των ασθενών μέσω οδοιπορικών επιδομάτων για 

να μετακινούνται σε απομακρυσμένες Μονάδες από τον τόπο κατοικίας τους.   
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Η Διοίκηση της εταιρίας το έμπειρο Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της 

Μονάδας πιστοί στις δεσμεύσεις τους με γνώμονα την προστασία των 

νεφροπαθών, δεσμεύονται να εξασφαλίσουν υψηλές παροχές υγείας 

προασπίζοντας το βασικότερο κοινωνικό αγαθό, την Υγεία μας.  

Με Εκτίμηση 

  Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος       

 

 

 

Σταυρουλάκης Γεώργιος 

  


